

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування представляє собою значущий внесок у підготовку майбутніх підприємців та керівників у сфері бізнесу.

Ця програма має численні позитивні аспекти, які варто відзначити. Програма включає широкий спектр предметів, що дозволяє студентам ознайомитись з різними аспектами підприємництва, включаючи аграрний бізнес, аналіз біржової діяльності, технічне регулювання та стратегії сталого розвитку. Це дає можливість студентам отримати широкий обсяг знань. Наявність навчальних дисциплін, пов'язаних з інноваційним підприємництвом та управлінням стартапами, допомагає студентам набути практичних навичок, які важливі для розвитку власного бізнесу. Програма включає в себе стажування та переддипломну практику, що допомагає студентам отримати реальний досвід у сфері підприємництва перед завершенням навчання.

Однак, є кілька напрямів, які можуть підвищити ефективність цієї освітньо-професійної програми, а саме:

надати студентам можливість обирати спеціалізації або індивідуальні курси, які відповідають їхнім конкретним інтересам та цілям у сфері підприємництва;

розвинути можливості для стажування та навчання за кордоном або активізувати співпрацю з іноземними університетами для обміну студентами та викладачами;

за підтримки Полтавського осередку бізнесу та підприємництва створити інкубатори стартапів або центри інноваційного підприємництва, де студенти можуть розвивати та тестувати свої ідеї та проекти;

залучити практикуючих підприємців та експертів до викладацького складу або як менторів, що допоможе студентам отримати реальний світовий досвід.

Ці напрями можуть допомогти підвищити якість та актуальність освітньої програми та підготувати студентів до успішної кар'єри в галузі підприємництва та управління.

Отже, рецензована програма сприятиме розвитку унікальних навичок та досвіду, дасть можливість отримати практичні професійні навички та розуміння останніх змін у сфері підприємництва. В цілому освітньо-професійна програма Підприємництво відповідає вимогам сучасної підготовки фахівців.

**Рецензент:**

ПП «Каварня PECHER'S»

Андрій ПЕЧЕРИЦЯ